

端午节来临,影市硝烟再起,今年端午档七大影片同档厮杀,可谓史上最惨烈端午档,甚至也有先前定档的《一个勺子》《对风说爱你》理性改档,退出混战局面。

6月18日《杀破狼2》打响端午档头炮,接下来6月19日开始,《我的男友和狗》《少年班》《分歧者2》等6部新片同期上线。

此外,10日上映的《侏罗纪世界》也将一路杀进这个档期占据不少排片空间,预计小长假期间“恐龙”必定会再肆虐一把,届时将有近10部影片加入票房混战!

郑州晚报记者 崔迎 实习生 白俊涛

年度最强华语动作片 之《杀破狼2》

10年前《杀破狼》曾以迅猛的打斗风格,给观众留下深刻印象,更一度引领了动作电影潮流。《杀破狼2》集结了吴京、张晋、托尼·贾三位中生代功夫明星,平均年龄低于第一部,全部是当打之年的硬汉。在这部续集中,除了打斗风格得以延续,战斗场景和大战的强度级别,也将进行前所未有的升级。观众将会看到“审讯室反抗战”“监狱大混战”“机场枪战”“大本营破防战”“器官仓库突围战”“公路汽车战”“医院复仇战”“大决战”八场大战,群战、对战、混战等不同类型的小型战斗不计其数,实乃动作片的饕餮盛宴。

科幻动作风重磅

之《分歧者2:绝地反击》

《分歧者2》作为档期中唯一一部进口科幻电影,兼具动作、科幻、爱情三大时下最受观众喜爱的元素。片中不仅谢琳的动作戏表现依然火力十足,三位人气男星提奥·詹姆斯、迈尔斯·特勒与安塞尔·埃尔格特更是上演搏命打戏,激烈的装甲车追捕行动与惊险的躲火车戏紧迫感十足,令一众影迷大呼过瘾。据统计,该片预售成绩一直高居榜首,看来影迷的期待值还是很高的。

“端午档”七大影片同档厮杀,“侏罗纪”一路杀进“恐龙”肆虐 “杀破狼”突围

黑马种子选手之《少年班》

作为首部华语“天才电影”,《少年班》将视角对准了中国教育史上最为神秘的群体——少年班。影片有孙红雷和周冬雨压阵,加上几个精心挑选的小演员,如此实力阵容让影片质量毋庸置疑。

因为今年端午节正好赶上中招和高招考试结束,《少年班》自然而然就成了这个档期最应景的影片,影片主创马不停蹄的全国校园行也为影片赢得了不少关注度,看来该片非常有希望成为一匹小黑马突出重围。

合家欢影片之《我的男友和狗》

《我的男友和狗》是内地非常少见的宠物题材,主打治愈系,亚洲实力偶像何润东、台湾第一气

质美女张钧甯联袂主演,围绕“陪伴、忠诚、孤独”等社会话题作为影片主轴,呈现了人和宠物之间细腻入微的感情,让人感知到“爱是陪伴”,“更懂珍惜”才不会留下遗憾。这样一部有笑有泪的温情佳作,非常适合情侣档或者亲子档观影。

厉鬼索命惊悚之《惊魂电影院》

虽然还未到盛夏,惊悚片就赶着来给大家降温了。《惊魂电影院》取材自中国第一闹鬼影院“香港东城戏院”的真实事件,讲述了一座老旧的戏院内一伙观众在午夜场时经历的恐怖故事。影片中处处营造的恐怖氛围,能让观众自觉联想,把自己置身于电影中的那个影院环境中去,从而感受到一种身临其境的恐惧感。恐怖片不用犹豫了,看看片子清凉一夏!

老男人版“饥饿游戏”

之《致命对决》

在看惯了枪林弹雨的大场面后,以冷兵器为主导的影片成为近年来大荧幕上新的亮点。《致命对决》中,年过70的德尼罗饰演老兵福特,身手敏捷、智勇双全。他与特拉沃塔饰演的“复仇者”在丛林中展开了一场惊心动魄的逃亡追逐战,期间各种冷兵器对决,用尽战争中的残酷手段互相折磨,让影片看上去更像是一部老男人版“饥饿游戏”。无论是从紧张的剧情内容、酷冷的动作场面还是两大男神的互飙演技,影片都值得观众一看。

青春正能量

之《摇滚英雄》

俗话说“好事多磨”,《摇滚英雄》临近上映时突然改档到20日,也许是有意避让19日的大厮杀。不管怎样,这都是一部值得关注的精彩影片,是音乐才子谭华献给摇滚人的青春之歌。作为国内首部以摇滚歌手为主要视角的电影,《摇滚英雄》在蕴含青春情感之余,也将摇滚人积极向上、敢于拼搏的心态和桀骜不驯的性格特点展露得淋漓尽致,恰到好处。影片中逃跑计划、旅行团等摇滚乐团的惊喜亮相,也释放出属于摇滚人特有的青春正能量。



河医立交附近便民市场开放 再也不用为买菜发愁了

近日,生活在河医立交桥附近的居民们发现,在自己家门口突然出现了一个大型的农贸市场。蔬菜、水果、粮油、调料等居家生活用品应有尽有,而且价格合理。市场内规划合理,分区明确,看起来干净整洁。这个农贸市场叫“正印农贸市场”,位于郑州市大学路河医立交桥下桥口处。郑州晚报记者 刘涛



买东西方便,品质有保障

据市场管理人员介绍,这块地方原来是旧厂房,一直处于废弃状态。后来在当地办事处、工商所、派出所的支持下,市场对旧厂房进行了改造,成为现在的正印农贸市场。

“原本这周边都没有农贸市场,附近居民买菜、买粮油等都不方便。”市场负责人李先生说,自从市场正式对外开放,得

到了附近许多市民的认可。

市场开放以后,受益区域覆盖了周边的河医家属院、汇金城、鑫苑景园等多个社区,广受好评。

“以前买个菜都要跑很远,不方便,现在家门口就有菜市场了,而且品种很全,质量也有保证,这是个便民的好事啊!”家住大学路52号院的王先生说。

河医的15分钟生活圈

正印农贸市场的负责人李先生告诉记者,市场投入使用后,既解决了附近老百姓买菜难的问题,也为促进河医立交占道商贩退路进店工作起到了一定作用,一定程度缓解了立交桥下交通拥挤的状况。

目前,郑州市正在推进以社区为核心的社会管理体系建设,希望通过努力,打造“15分钟生活圈”,以满足市民的日常需求。正印农贸市场的开放,为打造河医立交周边居民的“15分钟生活圈”做出了一个

“家门口有一个这样的便民市场,说不出的方便和舒心。希望这样的市场能够多建立一些,让更多小区不再有买菜难的问题。”汇金城的张女士说。

市场管理人员表示,正印农贸市场内的蔬菜、水果都经过了农药、化肥残留检测,能够进入市场内的产品都是检验合格的。

很好的开头。

目前,农贸市场的商户和经营品类正在不断完善中。现在已经进入夏季高温天气,市场将给蔬菜区域商户每户提供每月300元的补助,以保障蔬菜区域商户顺利过夏。